



庆祝建军91周年 共叙鱼水深情



区领导到郑州消防支队开展“八一”慰问

本报讯 在“八一”建军节之际,7月24日上午,区委书记乔耸,区委副书记、副区长李晓雷,副区长王宏军,在区委办、区政府办、区民政局等单位的陪同下,到郑州消防支队走访慰问,共叙军民鱼水之情,送去节日的问候。

慰问中,乔耸代表区委、区政府向郑州消防支队通报了中原区经济社会发展情况,感谢其在抢险救灾、保护群众生命财产安全、维护社会大局稳定中挺身而出,对中原区的稳定和经济社会发展做出了突出贡献。

乔耸表示,多年来,中原区与郑州消防支队互动频繁,接触较多,在工作中结下了深厚友谊,希望消防支队一如既往地关心支持中原区经济建设和社会发展,希望全区各级各部门一如既往地大力支持消防建设,不断开创工作新局面。

郑州消防支队对近年来中原区给予的支持和帮助表示感谢。在下一步工作中,双方将进一步加强沟通合作,为维护全区安全稳定的发展环境、支持全区经济持续快速健康发展做出应有贡献,再立新功。记者 张改华 通讯员 木坤坤

中原区各单位开展走访慰问活动

“尽管站好岗哨,我在后方永远支持你们”

“拥军模范”赵爱民为官兵们送上300双自己做的鞋垫

本报讯 今年是中国人民解放军建军91周年。在“八一”建军节之际,为使辖区军人度过一个欢乐祥和的节日,中原区各单位开展了走访慰问活动。

在走访慰问“拥军模范”赵爱民时,她说:“让官兵们尽管站好岗哨,守好百姓平安,我在后方永远支持他们!”更是将拖着病体为部队官兵做的300双鞋垫放到了慰问组成员手中,让大家都非常感动。记者 张改华 通讯员 张玉洁 徐凯 文/图



秦岭路街道举办的庆“八一”座谈会

绿东村街道 联合区消防大队慰问“拥军模范”赵妈妈

7月24日,绿东村街道陇西社区党总支、中原区消防大队党委一行来到陇西社区永威西苑小区,看望慰问“拥军模范”“最美母亲”赵爱民老人。去年10月,赵爱民老人被中原区妇联授予“最美母亲”称号。

随着年事已高,赵爱民的身体状况今年以来一直都不是太好,她的病情深深牵动着广大官兵和陇西社区工作人员的心。在病榻前,慰问组一行询问了赵爱民的健康状况,并祝愿老人早日康复。

今年已86岁高龄的赵爱民对部队和军人有着深厚的感情。赵爱民是一名老

党员,她的老伴是一名老军人,已去世。心系军营的赵爱民十几年如一日坚持自己做鞋垫,已累计为解放军官兵做鞋垫近5万双,一直受到官兵们的爱戴,被官兵们亲切地称为“赵妈妈”,甚至在生病期间,赵大妈还拖着病体为部队官兵做了300双鞋垫,当天亲自放到了慰问组成员手中。

赵爱民看到大家专程来看她感到非常高兴,拉着慰问组成员的手说:“我这辈子和官兵们是分不开了,看着他们成长起来我很高兴。让官兵们尽管站好岗哨,守好百姓平安,我在后方永远支持他们!”

秦岭路街道 举行座谈会、文艺演出等为官兵们送祝福

秦岭路街道庆“八一”的活动可谓丰富多彩。除走访慰问辖区22名省、市属企业退休的退伍老兵外,还举办了庆“八一”座谈会和演出,感谢官兵们在祖国建设中做出的无私奉献。

街道和社区组成的慰问组一行近日来到刘永新、范成功、蔡炳涛等退伍老军人家中,聆听老人们从军的故事,同时详细了解老人们的家庭情况及需求,并为他们送上节日的祝福及米、面、油等慰问品,将党和政府的关爱送到他们心中。秦岭路街道相关领导表示,今后将一如既往地做好拥军优属工作,不仅在节日里,更要在平时的工作中给予他们更多的关注。

7月26日,秦岭路街道锦艺西社区党总支在社区党群服务中心举办了以“军民携手 共创和谐”为主题的庆“八一”座谈会活动,辖区20余名退伍军人参加。

座谈会上,社区党总支负责人首先向退伍军人致以节日的问候,对他们为党和国家的发展作出的贡献表示感谢。之后,大家怀着对党的无比热爱和对祖国的无

比崇敬之情一起观看了视频《南海海上阅兵》。退伍老兵王秀堂看完之后热泪盈眶,说:“看完这个视频让我想起了当年和战友们一起参军的日子。无论什么时候我都将不忘初心,响应党的号召,为祖国做贡献。”党员志愿者们还为在座的退伍老兵表演了歌曲《军人本色》和葫芦丝演奏《拥军花鼓》,听着这熟悉的旋律,大家不禁也跟着哼唱了起来。

座谈会结束后,社区工作人员看望慰问了辖区消防站的消防官兵和困难退伍老兵,向他们致以节日的问候和美好的祝福。

此外,7月28日晚,秦岭路街道携手锦艺西社区阳光合唱团的演员们在锦艺城C区广场上举办演出,向消防官兵致以诚挚的问候。

演出在大合唱《过雪山草地》中拉开序幕。合唱团的演员们和消防官兵合唱的一首《打靶归来》令现场掌声阵阵。此次演出的18个节目,不仅丰富了官兵们的文化生活,还拉近了军民关系。

中原西路街道 为5名企业退休退伍人员送去慰问品

中原西路街道近日开展了对辖区企业退休复员退伍军人的走访慰问活动。

各社区、村先后慰问了辖区5名企业退休退伍人员,为他们送去了米、面、油,详细询问了他们的身体状况和生活情况,并嘱咐他们遇到困难可以向办事处、社区反映,使他们真切地感受到党和政府的关怀和爱护。同时,希望他们支持发扬优良传统和作风,继续发挥余热,为辖区的发展建言献策,支持中原西路街道的建设事业。

三官庙街道 慰问退伍优抚对象

为弘扬拥军优属的光荣传统,三官庙街道中原中路二社区对辖区优抚对象开展双拥慰问活动,为他们带去节日的祝福,并送上慰问品。

7月25日上午,在慰问活动现场,社区工作人员认真倾听大家的想法和诉求,仔细询问他们的生活现状和身体情况,对他们长期以来用行动积极参与、支持社区建设表示衷心的感谢,并表示有困难要及时反映,社区一定会尽力帮助解决。

通过此次慰问,进一步强化了社区拥军爱属思想,让社区义务兵家庭和伤残军人们感受到党和政府的真切关怀。

近年来,中原中路二社区认真贯彻落实双拥工作的各项政策,全心全意、扎扎实实地做好拥军优属工作。每逢元旦、春节、“八一”、国庆等重要节日,都采取多种形式开展宣传教育,营造浓厚的双拥氛围。

汝河路街道 慰问11名离退休军人

为使辖区转业退伍军人度过一个欢乐祥和的节日,7月24日,汝河路街道人力资源社会保障服务中心对辖区11名离退休军人进行了“八一”走访慰问,并送上慰问品和节日的问候,感谢他们多年来对国家建设的贡献和支持,对汝河路街道日常工作的教导,希望以后继续发挥余热,积极参与社区建设。

此次慰问活动把党和政府的关爱送到离退休老军人心中,加深了军民鱼水情,营造了关爱转业退伍老军人的良好氛围。



慰问老军人